

ОМЛАДИНСКО ЕКИПНО ПРВЕНСТВО 2022 - РАСПИС

Шаховски савез Београда, организује екипно омладинско првенство Београда за 2022 годину.

Првенство се игра **од 27. до 28. августа 2022 године**, у просторијама цркве св. Пантелејмона у Миријеву, улица Самјуела Бекета бб са почетком првог дана 27. августа у суботу од 12.00 сати (до 16ч - 4 кола) и у недељу 28. августа од 14.00 сати (до 17ч - 3 кола).

Свака пријављена екипа мора доћи 15 минута пре почетка такмичења, првог дана, да би потврдили своју присутност у сали за игру.

Право учешћа имају сви клубови регистровани код ШСБ. За екипу могу наступати омладинци и омладинке рођени **2002 године** и млађи, уз обавезу да су регистровани код ШСБ за клуб који је извршио пријаву за такмичење. (омладинци и омладинке који имају двојну регистрацију могу играти за други клуб само ако матични клуб не учествује на такмичењу).

Клуб може пријавити највише две екипе (екипе могу бити и мешовитог састава у конкуренцији омладинаца). Такмичари/ке који су пријављени за једну клупску екипу, немају право наступа за другу екипу клуба у току такмичења.

Свака екипа је дужна да обезбеди 2 шаховске гарнитуре и 2 дигитална сата.

Игра се на 4 табле плус 2 резерве код омладинаца и на 3 табле плус 1 резерва код омладинки. Клубови који пријаве и другу екипу, морају предати списак играча за другу екипу (4+2, 3+1), пре почетка тамичења.

Игра се укупно 7 кола, по Швајцарском систему (Компјутерско паровање), организатор задржава право да измени систем такмичења и број кола у зависности од броја пријављених екипа. Темпо игре 15 минута и 10 секунди бонификације по играчу до краја партије.

Игра се по Правилима ФИДЕ за убрзани шах и Правилнику ШС Србије за екипна такмичења.

Награде за првопласирана три клуба су пехари, и медаља за сваког члана екипе.

Пријаве екипа за такмичење (састав по титулама и категоријама опадајућа класификација, не важи правило основног састава) слати путем мејла у ШСБ-а **beochess011@yahoo.com најкасније до петка 26. августа 2022.године.** до 12.00 сати.